



Ευάγγελου Φλωράκη 1, 2540 Δάλι / Τ.θ. 11108 Λευκωσία  
Τηλέφωνα: 22455945, 22455954  
Τηλεμοιότυπο: 22527352  
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: [lyk-idalion-lef@schools.ac.cy](mailto:lyk-idalion-lef@schools.ac.cy)

M/032

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 -2025

Οι εγγραφές των μαθητών/τριών στο σχολείο μας θα πραγματοποιηθούν από τις **18 Ιουνίου 2024** ημέρα Τρίτη μέχρι την Παρασκευή **21 Ιουνίου 2024** από τις **7:30** μέχρι τις **12:30** στο σχολείο μας.

### Αναλυτικά ημερομηνίες:

Την Τρίτη και την Τετάρτη **18 και 19 Ιουνίου για την Α Ύλκειού από τα Γυμνάσια.** (Φυσική παρουσία στο σχολείο)

Την Πέμπτη και την Παρασκευή **20 και 21 Ιουνίου για την Β΄ και Γ΄ Λυκείου.** (Φυσική παρουσία στο σχολείο)

Για την εγγραφή των μαθητών στη Β΄ και Γ΄ Λυκείου θα τεθεί επίσης σε λειτουργία η Πύλη ηλεκτρονικής επιβεβαίωσης εγγραφών από τις **18 μέχρι 21 Ιουνίου 2024**. Η ανακοίνωση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου μας.

Η φυσική παρουσία στο σχολείο για την επιβεβαίωση των εγγραφών είναι αναγκαία για την τακτοποίηση των οικονομικών υποχρεώσεων που έχουν οι γονείς.

### Αναλυτικά οικονομικές υποχρεώσεις:

- 10 ευρώ στη σχολική εφορεία για εκδρομές (στο σχολείο)
- 25 ευρώ στο Σ.Γ. για εκδηλώσεις και δραστηριότητες των μαθητών κατά τη διάρκεια της χρονιάς.
- 15 ευρώ στο Σ.Γ. για την ασφάλιση των μαθητών μας.

Στην περίπτωση που θα εγγραφούν 2 ( δύο ) ή περισσότερα αδέλφια δικαιούνται **έκπτωση 10 ευρώ**. Έκπτωση επίσης δικαιούνται όσοι προσκομίσουν κάρτα πολυτέκνων ή είναι δικαιούχοι του Ε. Ε. Ε. (Για το Σ.Γ.)

Οι πληρωμές μπορούν να γίνουν και με κάρτα και με μετρητά. (Για το Σ.Γ.)

Οι εγγραφές των **ανεξεταστέων μαθητών** θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη και Παρασκευή **27 και 28 Ιουνίου με την φυσική παρουσία των γονιών στο σχολείο.**

Η πληρωμή της συνδρομής στους συνδέσμους γονέων είναι σημαντική για τους λόγους που αναφέρονται πιο κάτω:

### 1) Χρηματοδότηση Δραστηριοτήτων και Εκδηλώσεων:

Οι συνδρομές βοηθούν στη χρηματοδότηση διαφόρων δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων που διοργανώνουν οι σύνδεσμοι γονέων, όπως εκπαιδευτικά σεμινάρια, εκδρομές, αθλητικές δραστηριότητες και πολιτιστικές εκδηλώσεις, τσικνοπέμπτη κτλ.



Ευάγγελου Φλωράκη 1, 2540 Δάλι / Τ.θ. 11108 Λευκωσία  
Τηλέφωνα: 22455945, 22455954  
Τηλεμοιότυπο: 22527352  
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: [lyk-idalion-lef@schools.ac.cy](mailto:lyk-idalion-lef@schools.ac.cy)

## **2) Υποστήριξη Σχολείων:**

Τα χρήματα από τις συνδρομές χρησιμοποιούνται συχνά για να υποστηριχθούν ανάγκες του σχολείου που δεν καλύπτονται από τον προϋπολογισμό του. Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει την αγορά εξοπλισμού, βιβλίων, και άλλων εκπαιδευτικών υλικών.

## **3) Κοινωνική Υποστήριξη:**

Οι συνδρομές συμβάλλουν στη δημιουργία ενός δικτύου υποστήριξης για τις οικογένειες και τους μαθητές, προωθώντας την κοινωνική συνοχή και την αλληλεγγύη μεταξύ των μελών της σχολικής κοινότητας.

## **4) Εκπροσώπηση Γονέων:**

Οι σύνδεσμοι γονέων λειτουργούν ως η φωνή των γονέων σε θέματα που αφορούν την εκπαίδευση και την καθημερινότητα των παιδιών τους.

Αν τακτοποιήσετε την συνδρομή σας και παρουσιαστείτε στην γενική συνέλευση που γίνεται κάθε αρχή σχολικής χρονιάς, αυτόματα εντάσσετε στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου και έχετε το δικαίωμα της εκλογής σας στην Γραμματεία του Συνδέσμου, επίσης θα συμμετάσχετε σε ηλεκτρονική ομάδα άμεσης ενημέρωσης και μπορείτε να καταθέσετε τις απόψεις και εισηγήσεις σας.

Οι συνδρομές βοηθούν στη διασφάλιση ότι οι γονείς έχουν ισχυρή εκπροσώπηση και μπορούν να επηρεάσουν θετικά την εκπαιδευτική πολιτική και τις αποφάσεις του σχολείου.

## **5) Διοικητικά Έξοδα:**

Οι συνδρομές καλύπτουν τα διοικητικά έξοδα του συνδέσμου, γραφική ύλη, τα διάφορα μηνύματα που σας ενημερώνουν καθημερινά, και άλλα λειτουργικά έξοδα.

## **6) Ενίσχυση Συνεργασίας:**

Μέσω των συνδρομών, οι σύνδεσμοι γονέων μπορούν να προωθήσουν και να ενισχύσουν τη συνεργασία μεταξύ γονέων, δασκάλων και σχολικής διοίκησης για την βελτίωση του σχολικού περιβάλλοντος και της εκπαίδευσης των παιδιών.

Η συνδρομή είναι ένας τρόπος για να υποστηριχθεί η προσπάθεια και η συμβολή των συνδέσμων γονέων στην εκπαιδευτική κοινότητα και να διασφαλιστεί ότι μπορούν να συνεχίσουν να παρέχουν πολύτιμες υπηρεσίες και υποστήριξη.